Art. 104060213

m Montage- und Gebrauchsanleitung E Installation och anvandarhandbok
Eﬂ Prescriptions de Montage et mode d’ emploi Navod k MontaZi a pouZiti
Istruzioni di Montaggio e d’uso 4 Navod na montaZ a pouZitie

m] Montagevoorschriften en Gebruiksaanwiizing m InsTructiuni de montaj / Utilizare

15L 7L
Art. 6424256 Art. 6424254

12L 5L
Art. 6424255 Art. 6424253 1x12L +2x5L

[w]eoas—=—0

L p——
© © mf =) <y <m— (o)
AN © © == =) <—) —ﬂ@

e

Version 01,01/2023 HORNBACH Baumarkt AG, Hornbachstrasse 11, 76879 Bornheim/Germany, www.hornbach.com
M3400447 - Rev.00 del 04/21



M3400447 — Rev.00 del 04/2021

DE| ABFALLBEHALTER FUR DIE ABFALLSAMMLUNG - 2i0in g

MEGA 40 - BEFESTIGUNGSANLEITUNG

Entfernen Sie den Deckel und die Eimer aus dem inneren des Abfallsystems (Abb. 1 bis Abb. 7 ) und positionieren Sie das System
wie folgt im Schrank:

1. Richten Sie die Vorderseite des Abfallsystems (siehe Griff Abb. 2) soim Schrank aus, dass nach der Befestigung die Schranktiir
beim SchlieBen nicht behindert wird. Positionieren Sie den Behalter in einem Abstand von 110 mm von der Vorderkante des
Schranks. Auf diese Weise kann der Eimerbereich mit Hilfe des Schiebesystems auf einer Schiene vollstandig aus dem Schrank
herausgezogen werden (Abb. 3)

2. Wahlen Sie aus, wo das Abfallsystems befestigt werden soll:

Auf der gegentiberliegenden Seite der Tur (A):-Befestigen Sie das Abfallsystem mit den 4 mitgelieferten Schrauben M4X35 und 4
Abstandhaltern an der Wand (Abb. 4A)- Befestigen Sie mit den 4 mitgelieferten Schrauben das Abfallsortiersystem M4x25 am
Boden (Abb. 5) Tirseite (B) - Befestigen Sie das Abfallsystem mit den 4 mitgelieferten M4X50-Schrauben und 8 Abstandhaltern an
der Turseite (Abb. 4B) - Befestigen Sie das Abfallsystem mit den 4 mitgelieferten Schrauben M4x25 am Boden (Abb. 5)

3. Nun kénnen Sie den Zusammenbau abschlieen, indem Sie die Eimer mit den Griffen zum Halten der Sacke einsetzen und
schlieBlich den Deckel aufsetzen, der iber ein Kippsystem verfiigt, so dass eine vollstandige Inspektion des bfallbehalterbereichs
maoglich ist. (Abb. 6 und 7)

Hergestellt aus erstklassigen Materialien von der Ekotech srl - ITALY - Die Materialien sind fiir den Kontakt mit Lebensmittelsubstanzen gemaR
den Vorschriften des Ministerialerlasses vom 31/03/1973 und spateren Anderungen/Einfiigungen zugelassen.

[i1  POUBELLE POUR LA COLLECTE DES DECHETS

2x15Lt ----> H = 348mm

MEGA 40 - INSTRUCTIONS DE POSITIONNEMENT :

Enlever le couvercle et les récipients a I'intérieur du bac (Fig.1-Fig.7), placer le bac a l'intérieur de I'armoire comme suit :
1. Alignez I'avant de la poubelle (voir poignée Fig.2) avec I'armoire, en gardant a I'esprit qu'une fois fixée, elle ne doit pas
Aligner la partie frontale de la poubelle (voir poignée Fig. 2) avec le meuble, en tenant compte du fait qu'une fois fixée, elle ne doit
pas géner la fermeture de la porte du meuble. Positionner a 110 mm du bord frontal de I'armoire ; cette opération permettra de
retirer complétement la zone de la poubelle de I'armoire, au moyen d'un systéme coulissant sur un rail (Fig.3).

2. Choisissez I'emplacement de la poubelle ;

- Coté opposé a la porte (A); fixer au mur a I'aide des 4 vis MAX35 et des 4 entretoises fournies (Fig.4A), fixer les

bin en utilisant les 4 vis M4x25 fournies (Fig.5).

+ Coté porte (B); fixation au mur avec les 4 vis M4X50 et les 8 entretoises fournies (Fig.4B), fixation de la poubelle a la base.

en utilisant les 4 vis M4x25 fournies (Fig.5).

3. Vous pouvez maintenant compléter le montage en insérant les poubelles avec les poignées porte-sac, et enfin le couvercle sur le
dessus avec un systéme de basculement qui permet une inspection compléte de la zone des poubelles. (Fig.6 et 7).
Fabriqué avec des matériaux de premiére qualité, par Ekotech srl - ITALIE - Les matériaux utilisés pour le contact avec les

les substances alimentaires, sont conformes aux prescriptions contenues dans le décret ministériel 31/03/1973 et les modifications/intégrati Montage Tiirseite -
ultérieures.

Projektion von oben, max. 35 mm nur fiir 2X26LT - Montage c6té porte

Befestigung der Tiir auf der gegeniiberliegenden Seite -
Montage de la porte du c6té opposé

FIG.48 MADE IN ITALY

11 0pam




M3400447 — Rev.00 del 04/2021

[l  PORTARIFIUTI PER RACCOLTA DIFFERENZIATA U fg

MEGA 40 - ISTRUZIONI PER IL POSIZIONAMENTO:

Togliere il coperchio ed i contenitori all'interno del portarifiuti , posizionare il portarifiuti all'interno del mobile come segue:
1. Allineare la parte anteriore del portarifiuti (vedi maniglia Fig.2) al mobile, considerando che, una volta fissato, non dovra
ostacolare la chiusura dello sportello del mobile - Posizionare a 110mm dal bordo anteriore del cabinet; Grazie a questa
operazione si avra la completa estrazione della zona portarifiuti dal mobile, tramite sistema a scorrimento su binario (Fig.3).
2. Scegliere dove posizionare il portarifiuti;

- Lato opposto allo sportello (A); fissare alla parete con le 4 viti M4X35 e i 4 distanziatori forniti (Fig.4A), fissare alla base il
portarifiuti utilizzando le 4 viti M4x25 fornite (Fig.5).

- Lato sportello (B); fissare alla parete con le 4 viti M4X50 e 8 distanziatori forniti (Fig.4B), fissare alla base il portarifiuti
utilizzando le 4 viti M4x25 fornite (Fig.5).

3. Potrete ora completare il montaggio inserendo i contenitori portarifiuti completi di manici ferma-sacchetto, ed infine il coperchio
sovrastante dotato di sistema basculante che permette la completa ispezione della zona portarifiuti. (Fig.6 e 7).

Prodotto con materiali di prima qualita, dalla Ekotech srl - ITALY - | materiali impiegati destinati al contatto delle

sostanze alimentari, sono conformi alle prescrizioni contenute nel D.M.31/03/1973 e successive modifiche/integrazioni.

[T1  AFVALBAK VOOR AFVALINZAMELING

MEGA 40 - PLAATSINGSINSTRUCTIES: 2x15Lt ----> H = 348mm
Verwijder het deksel en de containers in de bak (Fig.1-Fig.7), plaats de bak als volgt in de kast:

1. Lijn de voorkant van de afvalbak (zie handgreep Fig.2) uit met de kast, waarbij u er rekening mee moet houden dat de afvalbak
na bevestiging niet Lijn de voorkant van de afvalbak (zie handgreep Fig. 2) uit met de kast, waarbij u er rekening mee moet houden
dat de afvalbak na bevestiging de sluiting van de kastdeur niet mag hinderen.

Plaats deze op 110mm van de voorkant van de kast; door deze handeling kan de afvalbak volledig uit de kast worden verwijderd,
door middel van een schuifsysteem op een rail (Fig.3).

2. Kies waar u de afvalbak wilt plaatsen;

- Tegenovergestelde kant van de deur (A); bevestig aan de muur met de 4 M4X35 schroeven en 4 meegeleverde afstandhouders
(Fig.4A), bevestig de bak met behulp van de 4 meegeleverde M4x25 schroeven (Fig.5).

« Deurzijde (B); bevestig aan de muur met de 4 M4X50 schroeven en 8 meegeleverde afstandhouders (Fig.4B), bevestig de afvalbak
aan de voet. met de 4 meegeleverde M4x25 schroeven (Fig.5).

3. U kunt nu de montage voltooien door de afvalbakken te plaatsen, compleet met handgrepen voor de zakken, en tenslotte het
deksel erop met een kantelsysteem dat volledige inspectie van de afvalbakruimte mogelijk maakt. (Fig.6 en 7).

Vervaardigd met materialen van topkwaliteit, door Ekotech srl - ITALIE - De gebruikte materialen voor contact met voedingsstoffen, voldoen
de voorschriften van ministerieel besluit 31/03/1973 en latere wijzigingen/integraties.

Montaggio Lato Sportello -

Sporgenza Top, Max 35mm solo per 2X26LT - Montage deurzijde

Montaggio Lato opposto Sportello - Bovenste projectie, Max-35mm alleen Voor.2X26LT,
Montage aan de andere kant van de deur T e

L B

O __FIGA4A

FIG.4B

MADE IN ITALY

11 0pam




M3400447 — Rev.00 del 04/2021

Bl  AVFALLSKARL FOR INSAMLING AV AVFALL 2 gy,

MEGA 40 - ANVISNINGAR FOR PLACERING:

Ta bort locket och behallarna i behéllaren (fig.1-fig.7), placera behallaren i skapet pa foljande satt:

1. Rikta in avfallsbehallarens framsida (se handtag Fig.2) mot skapet och ténk pa att den inte far vara fastlast nar den val ar fastlast.
Rikta in avfallsbehallarens framsida (se handtag bild 2) mot skapet och tank pa att den inte far hindra stdngningen av skapdorren nar
den val &r fastsatt. Placera den 110 mm fran skapets framre kant; detta gor det majligt att helt ta bort sopkarlet fran skapet med hjalp
av ett glidande system pa en skena (fig. 3).

2. Vilj var avfallskarlet ska placeras;

« P& motsatt sida av dorren (A); fast den pa vaggen med de 4 M4X35-skruvarna och 4 distansbrickorna (Fig.4A), fast den

med hjélp av de 4 medféljande skruvarna M4x25 (fig. 5).

- Dorrsidan (B); fast pa vdaggen med de 4 M4X50-skruvarna och 8 medféljande distansbrickorna (Fig.4B), fast avfallsbehéllaren vid
basen. med hjalp av de 4 M4x25-skruvarna (fig.5).

3. Du kan nu slutféra monteringen genom att satta in avfallsbehallarna komplett med handtag for att halla pasar, och slutligen locket
ovanpa med ett lutningssystem som gor det majligt att gora en fullstandig inspektion av avfallsbehallaromréadet. (fig. 6 och 7).
Tillverkad med material av hogsta kvalitet, av Ekotech srl - ITALIEN - De material som anvands for kontakt med livsmedelssubstanser, uppfyller
kraven i ministerdekret 31/03/1973 och senare dndringar/integreringar.

[¥1  ODPADKOVY KOS PRO SBER ODPADU

MEGA 40 - POKYNY K POLOHOVANi: 2x15Lt ----> H = 348mm
Odstrarite viko a nadoby uvniti zasobniku (obr.1-obr.7), umistéte zasobnik do skiiné nasledujicim zptisobem:

1. Vyrovnejte piedni ¢ast odpadkového kose (viz rukojet obr. 2) se skiifikou, pficemz méjte na paméti, Ze po upevnéni nesmi
Vyrovnejte predni ¢ast odpadkového kose (viz rukojet obr. 2) se skiifikou a méjte na paméti, Ze po upevnéni by nemél branit
zavirani dvifek skiinky. Umistéte do vzdalenosti 110 mm od piedni hrany skiing; tato operace umozni Uplné vyjmuti prostoru pro
odpadkovy kos ze skiiné pomoci posuvného systému na kolejnici (obr. 3).

2. Zvolte misto, kam umistite ko$ na odpadky;

« Protilehla strana ke dvefim (A); pfipevnéte ke sténé pomoci 4 Sroubt M4X35 a 4 distan¢nich podlozek, které jsou soucasti dodavky
(obr. 4A). pomoci 4 dodanych sroubd M4x25 (obr. 5).

- Strana dviiek (B); pfipevnéte ke sténé pomoci 4 dodanych sroubti M4X50 a 8 distan¢nich podlozek (obr. 4B), odpadkovy ko3
pfipevnéte na dno. pomoci 4 dodanych sroubl M4x25 (obr. 5).

3. Nyni mUzete dokon¢it montéz viozenim nadob na odpad doplnénych tchyty pro uchyceni sa¢kd a nakonec vika nahofe se
systémem vyklapéni, ktery umozruje Gplnou kontrolu prostoru nadoby na odpad. (Obr. 6 a 7).

Vyrobeno z vysoce kvalitnich materialii spoleénosti Ekotech srl - ITALIE - Materialy pouzité pro kontakt s povrchem. potravinafské latky, spluji
predpisy obsazené v ministerské vyhlasce ¢. 31/03/1973 a naslednych zménéch/integracich.

Toppprojektion, Max 35 mm endast for 2X26LT -

Vrchni projekce, max. 35 mm pouze pro 2X26L7,

Montering av dérren pa motsatt sida - g e e
Montaz na protilehlé strané dveif ] o

Montering av dérren sida -
Montazni strana dvefi

L B

O __FIGA4A

FIG.48 MADE IN ITALY

11 0pam




M3400447 — Rev.00 del 04/2021

SK

MEGA 40 - POKYNY NA POLOHOVANIE:

Odstrénte veko a nadoby vo vnutri ko3a (obr. 1 - obr. 7), umiestnite ko$ do skrine nasledovne:

1. Zarovnajte prednu ¢ast odpadkového kosa (pozri rukovat obr. 2) so skrinkou, pricom nezabudnite, Ze po upevneni nesmie
Zarovnajte prednu ¢ast odpadkového kosa (pozri rukovét obr. 2) so skrinkou, pricom nezabudnite, ze po upevneni by nemal branit
zatvaraniu dvierok skrine. Umiestnite ho vo vzdialenosti 110 mm od predného okraja skrinky; tato operacia umozni iplné
odstranenie priestoru pre odpadkovy ko3 zo skrinky pomocou posuvného systému na kolajnici (obr. 3).

2. Vyberte si miesto, kde sa ma umiestnit odpadkovy kos;

+ Opacna strana dveri (A); pripevnite k stene pomocou 4 skrutiek M4X35 a 4 distan¢nych podloziek (obr. 4A), upevnite

pomocou 4 priloZzenych skrutiek M4x25 (obr. 5).

- Strana dveri (B); pripevnite k stene pomocou 4 dodanych skrutiek M4X50 a 8 distan¢nych podloziek (obr. 4B), pripevnite odpadkovy
ko3 v spodnej ¢asti pomocou 4 priloZzenych skrutiek M4x25 (obr. 5).

3. Teraz mozete dokoncit montaz vlozenim nadob na odpad doplnenych o Uchyty na uchytenie vreciek a nakoniec vrchného veka s
vyklopnym systémom, ktory umoznuje UplInu kontrolu priestoru nadoby na odpad. (Obr. 6 a 7).

Vyrobené z najkvalitnejSich materidlov spolocnostou Ekotech srl - TALIANSKO - Materialy pouzité na kontakt s potravinarske latky, st v stlade s
predpismi obsiahnutymi v ministerskej vyhlaske ¢. 31/03/1973 a naslednych tpravach/integraciach.

RO COS DE GUNOI PENTRU COLECTAREA DESEURILOR

MEGA 40 - INSTRUCTIUNI DE POZITIONARE:
Indepartati capacul si recipientele din interiorul cosului de gunoi (Fig.1-Fig.7), asezati cosul de gunoi in interiorul dulapului, dupa cum
urmeaza:

ODPADKOVY KOS NA ZBER ODPADU

1. Aliniati partea frontald a cosului de gunoi (a se vedea manerul Fig.2) cu dulapul, tinand cont de faptul ca, odaté fixat, acesta nu trebuie

sa Aliniati partea frontald a cosului de gunoi (a se vedea manerul din Fig. 2) cu dulapul, tinand cont de faptul ca, odata fixat, acesta nu
trebuie sa impiedice inchiderea usii dulapului. Se pozitioneaza la 110 mm de marginea frontala a dulapului; aceasta operatiune va
permite ca zona cosului de gunoi sa fie complet indepartata din dulap, prin intermediul unui sistem de glisare pe o sina (Fig.3).

2. Alegeti unde sa amplasati cosul de gunoi;

- Partea opusa usii (A); se fixeaza pe perete cu ajutorul celor 4 suruburi M4X35 si a celor 4 distantiere furnizate (Fig.4A), se fixeaza

cu ajutorul celor 4 suruburi M4x25 furnizate (Fig.5).

« Latura usii (B); fixati-o pe perete cu cele 4 suruburi M4X50 si 8 distantiere furnizate (Fig.4B), fixati cosul de gunoi la baza.

cu ajutorul celor 4 suruburi M4x25 furnizate (Fig.5).

3. Acum puteti finaliza asamblarea prin introducerea recipientelor de deseuri complete cu manere de sustinere a pungilor si, in cele di
urma, a capacului de deasupra, cu un sistem de inclinare care permite inspectarea completa a zonei recipientelor de deseuri. (Fig.6 gi
Fabricat cu materiale de calitate superioard, de catre Ekotech srl - ITALIA - Materialele utilizate pentru contactul cu
substante alimentare, respecta prescriptiile cuprinse in Decretul ministerial 31/03/1973 si modificérile/integratiile ulterioare.

Vrchna projekcia, max. 35 mm len pre 2X26LT -
Proiectie de sus, max. 35 mm numaipentry 2X26LT
Montéz na protilahlych dveréch - ol v
Montarea usii din partea opusa :

T
1Smm

L B

2x15Lt ----> H = 348mm

MontaZna strana dveri -
Montarea usii Latura usiins

15mm

11 0pam

FIG.48 MADE IN ITALY




